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Aos oito dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às vinte horas, reuniram-se os 
Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do Sul. 
Primeiramente o Vereador HERMES LUIZ ARGENTA, Presidente do Legislativo, 
cumprimentou os colegas Vereadores, o Sr. Rigo, a Srª Danilva e a secretária da Câmara 
e, contando com o número regimental de Vereadores presentes, invocou a proteção de 
Deus e declarou aberta a Sessão Ordinária. Posteriormente solicitou ao Vereador JULIO 
CÉSAR SPONCHIADO, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da Ata da 
Sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Após, passou-se para a leitura da 
matéria constante na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Poder Legislativo: 
Indicação nº 002/2018, de autoria da Vereadora Neiva Maria da Costa, que “indica ao 
Poder Executivo Municipal para que instale novos brinquedos para as crianças na 
Pracinha da Comunidade da Linha Fátima”, aprovada por unanimidade; Indicação nº 
003/2018, de autoria do Vereador Regis Pessotto, que “indica ao Poder Executivo 
Municipal que sejam efetuados reparos/melhorias no calçamento da Linha Volpatto até a 
Linha Botezzini”, aprovada por unanimidade; Indicação nº 004/2018, de autoria do 
Vereador Hermes Luiz Argenta, que “indica ao Poder Legislativo Municipal para que 
conceda uma Moção de Aplauso e Reconhecimento ao Padre João Ademir Ferrarri”, 
aprovada por unanimidade; Indicação nº 005/2018, de autoria do Vereador Hermes 
Luiz Argenta, que “indica ao Poder Legislativo Municipal para que conceda uma Moção 
de Aplauso e Reconhecimento aos Presidentes da Sociedade Filantrópica São Roque, 
Senhores Sady Zanatta, Idarci João Piaia, Adelino Zanatta, Albino Freo, Marcos Antônio 
Lazarotto, Flávio José Albarello e Alfredo Blanco Alves”, aprovada por unanimidade. 
Posteriormente o Primeiro Secretário procedeu a leitura do Convite da Administração 
Municipal para a programação alusiva ao aniversário do Município de Taquaruçu do Sul, 
que no dia 09 de maio, estaria completando 30 anos de Emancipação Política e 
Administrativa, cuja programação se realizaria no dia 11 de maio, com início às 8h00min. 
E, não havendo nada mais a tratar, o presidente encerrou a presente Sessão Ordinária, 
sendo que esta ata depois de aprovada vai assinada por ele e demais Vereadores presentes. 
Taquaruçu do Sul, 08 de maio de 2018.  
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